

НОВОСТЬ

27.04.2022

РИТЭК ОТМЕТИЛ 30-ЛЕТИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКИМИ МЕРОПРИЯТИЯМИ В РЕГИОНАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Сотрудники ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») совместно с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» провели экологические акции, посвященные 30-летнему юбилею со дня образования предприятия.

В Волгограде деревья высадили на участке центральной набережной. За три года при поддержке нефтяников рядом с «Волгоград Ареной» уже появились благородные ели, барбарис, спиреи и можжевельники. Новую экологическую акцию дополнила легкоатлетическая эстафета, организованная при поддержке спортивного клуба «ЛУКОЙЛ».

30 деревьев - по числу юбилейных лет Российской инновационной топливно-энергетической компании - были высажены в самарском Парке культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина. Рябины и каштаны помогут омолодить фонд зеленых насаждений общественного пространства, признанного самым массовым и популярным центром притяжения жителей и гостей города. Дополнил аллею функциональный арт-объект — ростомер, выполненный в виде дерева, уходящего корнями в недра.

100 елей образовали тенистую аллею в парке Нурулата (Республика Татарстан). Конусовидные ели разных цветов расположили в шахматном порядке - декоративный эффект будет проявляться по мере их роста. Завершил акцию праздник на открытом воздухе с флешмобом от волонтеров и национальными угощениями.

Экологические юбилейные акции прошли при поддержке администраций городов и районов. Проведение совместных мероприятий, вовлеченность организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в решение актуальных задач регионов стало традицией, которая каждый год воплощается в новых проектах.